

Két fürdőjegyet ér egy szavazat?

Augusztus 12-én időközi polgármester-választás lesz Balmazújvárosban. Idézünk egy helyi állampolgár leveléből, amelyet eljuttatott a sajtóhoz. Nem sok sikerrel.

„A hivatalos választási kampány a törvény szerint július 23-tól – a választás napjáig – augusztus 12-ig tart. A postaládámban már 22-én landolt Nagy Tamás szórólapja egy olyan levél kíséretében, amiben a BalmazIntercom nevében két ingyen fürdőjegyet is kaptam mint előfizető.

Könyörgök, nem bírta volna betartani a választási törvényeket?! Csak egy napot kellett volna várnia a szórólapozással. Az is fontos kérdés, hogy

ki és milyen kasszába fizette be a fürdőjegyek árát. És egyáltalán ki fizette ezeket ki? A város támogatja a függetlennek tartott jelölt kampányát? (...) A jelölt indulásához szükséges ívek leadási határideje július 9-e volt. Az ívek leadása után Nagy Tamás még mindig ajánlóíveknek látszó papírt íratott alá az emberekkel. A választási törvény szerint ez szintén törvénysértés. Ráadásul azt mondták, hogy aki aláír egy ilyen ívet, annak majd rá is kell szavaznia augusztus 12-én. A saját fülemmel hallottam. Meg is kérdeztem az egyik aktivistát, hogy ezt mennyire hivatalosan mondja. Azt válaszolta, hogy neki mindenkinek ezt kell mondania, ő erről többet nem is tud. Már csak hab a tortán, hogy ezeket az aláírásokat közmunkásokkal gyűjtetik.”

Fejlődő, eredményes, polgáraival törődő várost szeretne Hegedűs Péter

Az élhető Balmazújváros 7 alappillére címmel tette közzé Hegedűs Péter független polgármesterjelölt választási programját, amely a www.hegedusbalmazujvarosert.hu oldalon olvasható.

Ennek lényege, hogy tudásalapú várost szeretne létrehozni, mert a világnak tanult, jól képzett, magabiztos emberekre van szüksége. Másrészt azt szeretné, ha Balmazújváros fejlődne és eredményesen

működne, ugyanakkor törődne polgáraival. „Egyszerű, korrekt és kiszámítható vállalkozási környezetet, tisztességes versenyt biztosítunk. Felszámoljuk a korrupciót.” – olvasható a programban.

Ajánlott linkek:
www.hegedusbalmazujvarosert.hu
hegeduspeter.blog.hu
[facebook.com/hegedusbalmazujvarosert](https://www.facebook.com/hegedusbalmazujvarosert)



Szeretnéd, ha másokhoz is eljutna ez az újság? Segíts benne! Jelentkezz, és megbeszéljük, hogyan! info.nyomtassteis@gmail.com

Kiadja: **eDemokrácia Műhely Egyesület**
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Kapcsolat: info.nyomtassteis@gmail.com
Felelős szerkesztő: **L. László János**
Facebook: www.facebook.com/nyomtassteis
web: www.nyomtassteis.hu

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Ha elolvastad, add tovább!

Balmazújváros – Ki a legérdemesebb a négy polgármesterjelölt közül?



Negatív kampányban igyekeznek lejáratni az egyetlen igazán ismert polgármesterjelöltet, Hegedűs Pétert. Emlékeztet, hogy 2014-ben Tiba István ajánlotta polgármesterségre a korrupcióért börtönre ítélt korábbi polgármestert is. Tiba mostani kedvencét – Nagy Tamást – csak bábnak tartja számos balmazújvárosi választópolgár.

Egyre többen elégedetlenek Balmazújvárosban a helyi újsággal és televízióval. Különösen a mostani választási kampány időszakában vált egyértelművé sokak számára, hogy a balmazújvárosi média elfogultan tájékoztat, nem szolgálja a város minden lakosát. Az egyetlen hely, ahol érdemi információkhoz lehet hozzájutni és ahol meg lehet vitatni a közügyeket, az a balmazújvárosiak Facebook-csoportja, a **Piócás Agóra**. Itt lehet a legalaposabban tájékozódni a négy polgármesterjelölről, akik megméretik magukat az augusztus 12-ei választáson.



A Fidesz támogatottja, az ifjú **Nagy Tamás** teljesen ismeretlen a helyi közéletben, és a mostani kampányban sem volt érdemi mondanivalója. Népszerűsítésére a napokban Kósa Lajost hívták, aki azonnal munkahelyeket ígért az újjáépítőknek abban az autógyárban, amely majd 2023-ban kezdi meg a működését Debrecen mellett.

Hegedűs Péter önkormányzati képviselőként is ismert, több közérdekű ügyben hallatta folyamatosan a hangját, visszaélésekre hívta fel a figyelmet, következetes bírálója a városvezetés tisztátalan ügyeinek. Hegedűs Péter

